
International Meat Council

REPLY TO QUESTIONNAIRE

UNITED STATES

(Update to Third Quarter 1982)

Corrigendum

This document was published on 22 February 1983 and not on 21 January 1983./Ce document a été publié le 22 février 1983 et non le 21 janvier 1983./Este documento se publicó el 22 de febrero de 1983, y no el 21 de enero de 1983.

Page 12, Table C.3.1/Page 12, Tableau C.3.1/Página 12, Cuadro C.3.1

Replace "('000 head or '000 metric tons, dressed carcass weight equivalent)", by "('000 head or '000 metric tons, product weight)"./
Remplacer "('000 head or '000 metric tons, dressed carcass weight equivalent)", par "('000 head or '000 metric tons, product weight)"./
Substitúyase "('000 head or '000 metric tons, dressed carcass weight equivalent)", por "('000 head or '000 metric tons, product weight)".